

先进模范走上台 助残扶残动起来

□董峰 张建忠 记者 陆荣春

盐城晚报讯 “2020年11月13日,我们社区居民汪素霞在送孙女上学途中,因操作不当,祖孙二人连人带车栽进了河中。‘有人落水了,快救人!’此时正在家中吃早饭的我,听到呼救声后立即以百米冲刺的速度跑到河边并跳下河,飞快地游到车旁,用力掰开电动车的天窗,先将小孩从电动车的车窗里拉出来送上岸,然后再一次跳进河里,潜游到电动车旁,但由于水压,一时间车门犹如焊住一样,几经周折我终于将车门打开,将汪素霞救出……”

5月20日上午10时许,射阳县长荡镇为民服务中心北一楼会议室里掌声阵阵,由射阳县文明办主办,长荡镇残疾人联合会和长荡镇新时代文明实践所联合承办的“共享芬芳爱满小镇”先进模范宣讲报告会暨“全国助残日”主题活动正在进行。来自该镇14个村(社区)的残联专干和镇民政办、残疾人联合会、镇宣传办等近20人聆听了本次宣讲报告。盐城市见义勇为先进个人、第八届“最美射阳人”——“最美道德模范”(见义勇为

类)、长荡镇西厦社区党总支书记助理兼残联专干韩立军精彩的宣讲报告,赢得了现场参会人员阵阵掌声。

共产党员、该镇云安村残联专干黄继红听完韩立军的宣讲报告后,抑制不住内心的激动,深有感触地说:“这场先进模范宣讲报告会,接地气,很实在。韩立军同志就是我们学习的榜样,我要像他那样,勤奋工作,无私奉献……”黄继红在畅谈了自己学习心得体会的基础上,还讲述了自己帮助本村五组肢体三级残疾人王道均就业的故事。

“我来说说!我也来说说……”该镇民政干事丁丁和甲侯村袁志芹、东厦村薛春梅、陈林村尤志华等残联专干纷纷发言,畅谈学习先进典型的体会。大家表示,在今后的工作中,努力工作,为全镇残疾人事业高质量发展作出自己的新贡献。

学习先进模范见行动,本次宣讲报告会结束后,该镇残联还组织残联专干到西厦社区、云安村分别慰问今年79岁的三级残疾人朱立娟和今年44岁的视力二级残疾人沈春堂,送去慰问品。

把关爱送到身边 志愿服务温暖残疾人



现场测量血压。

盐城晚报讯 日前,东台市时堰镇残疾人联合会携手爱心企业盐城普爱智慧养老发展有限公司,为当地残疾人提供理发、修脚、测量血压、动脉硬化筛查、眼底筛查等服务,将关爱送到残疾人身边。

活动现场,残疾人在网格员和志愿者的协助下有序做好登记,依次接受助残服务。在理发区,理发师一边剪发,一边和残疾人唠唠家常,让他们感到轻松和舒心。盐城普爱智慧养老发展有限公司的志愿者耐心地为残疾人修剪脚趾甲,修完后还细心地为他们擦掉脚底的残渣。“谢谢你们把服务送到我们家门口,你们手艺真好,态度也好。”残疾人纷纷竖起大拇指夸赞志愿者。

活动中,工作人员还为残疾人免费提供了动脉硬化的相关检查和眼底筛查,叮嘱他们日常注意身体,多休息、少看手机,多补充维生素C等。对于血压偏高的残疾人,叮嘱他们注意合理膳食、定期检查,有任何不适及时就诊。

时堰镇残疾人联合会还组织网格员和志愿者利用服务的机会向残疾人发放相关法律宣传资料,并给残疾人进行详细讲解,为他们答疑解惑。此次公益活动持续了3个多小时,为二十多名残疾人带去了贴心服务。

东台市时堰镇社会事业局负责人表示,将进一步营造全社会尊重、关心、帮助残疾人的浓厚氛围,优化特色服务,扎扎实实继续为残疾人办实事、做好事,让残疾人共享发展成果。

武桂成 周海云 记者 宋晓华 文/图

苗禽、慰问品送给残疾人



残疾人领到苗禽、慰问品,开心不已。

盐城晚报讯 “今天领到50只苗鸡、大米、食用油等慰问品,还学到了养禽新技术,收获真不少啊。”5月19日,盐都区大冈镇躬休乐园与南京银行盐城分行围绕“爱心相伴,助残同行”主题,开展第33个全国助残日活动,76名残疾人欢聚一堂,大家捧着沉甸甸的慰问品,开心不已。

躬休乐园残疾人之家楼上楼下坐满了残疾人,“中国好人”、躬休乐园党支部书记杨长春以助残扶老实例切入主题,内容通俗易懂。接着,南京银行盐城分行助残服务志愿者分别宣讲“警惕洗钱陷阱、维护金融秩序”及一些理财知识,发放大米、食用油等慰问品,并为残疾人分发400只苗鸡、100只苗鸭。

为了让残疾人把苗禽饲养好,有个好收益,杨长春与大冈成人教育中心校长朱子荣对接,邀请冈中孵禽场吴顺杰场长现场传授养殖技术,并留下联系方式,保持跟踪技术指导服务,让残疾人吃下定心丸。在交流互动环节,相关人员辅导残疾人安装“App科普中国”、智能手机使用,以及夏季水稻播种等实用知识。杨长春代表躬休乐园残疾人之家党支部赠送“爱心相伴 助残同行”锦旗,肢残党员朱凤全代表残疾人和老年人受益者,向党支部赠送“党建引领务实 助残扶老贴心”锦旗。

杨千甲 记者 程兰霞 文/图

爱读书
爱盐城

